

传奇落幕!“轰炸机”盖德·穆勒驶向了天堂

新华社消息 8月15日,拜仁慕尼黑俱乐部发布讣告,确认盖德·穆勒离世,享年75岁。

盖德·穆勒在足坛曾取得极高的个人成就,同时对拜仁俱乐部以及德国足球产生了深远影响。这位德国足坛传奇球员在德甲联赛中帮助拜仁慕尼黑打进365个进球,曾7次获得联赛最佳射手;为联邦

德国队出场62次,打入68球,并在1972年、1974年先后帮助国家队获得欧锦赛、世界杯的冠军。

盖德·穆勒被称为“轰炸机”,如今“轰炸机”驶向了天堂,爱戴他的人纷纷表示哀悼。

“对于拜仁俱乐部以及球迷们来说,今天是黑暗悲伤的一天。”拜仁慕尼黑俱乐部主席海纳说。

拜仁首席执行官卡恩表示,盖德·穆勒是拜仁历史上最伟大的传奇人物之一,他将永远成为德国足球历史的一部分,他将永远活在我们心中。

盖德·穆勒的弟子、拜仁前队长施魏因施泰格说:“感谢你!盖德,没有你,拜仁慕尼黑俱乐部不会像今天这样,我们大部分人的职业生涯也不会如

此。”国际足联也发文表示:“国际足球界对盖德·穆勒的逝世深感悲痛。我们的心与他的家人、朋友以及德国足坛同在。”

盖德·穆勒退役后在拜仁俱乐部担任了多年青训教练。据了解,他自2015年罹患阿尔兹海默症,此后一直在接受药物治疗。



盖德·穆勒



热刺球员孙兴民(中)打入本场比赛唯一一粒进球



瓜迪奥拉:输球很正常

曼城首战不敌热刺 瓜迪奥拉:正常!

新华社消息 8月16日凌晨,卫冕冠军曼城在英超首轮较量中客场0:1不敌热刺,曼城主帅瓜迪奥拉坦言球队备战并不充分,这样的结果实属正常。

曼城当日到访伦敦,一直传言希望加盟“蓝月亮”的热刺当家球星凯恩并没被列入参赛名单。刚刚以1亿英镑转会费加盟曼城的格拉利什首发亮

相,不过没有太多作为。

两队在上半场都未能有所建树,但韩国射手孙兴民下半场开始10分钟后凭借出众的个人能力摆脱曼城后卫阿科的防守,在禁区边缘一脚劲射攻入球门死角。曼城中场核心德布劳内第79分钟替补登场,但没能帮助卫冕冠军改写0:1落败的命运。

毕竟阵中多名球员征战了欧锦赛,其中的英格

兰球员更是一直到决赛。瓜迪奥拉表示:“在没有太多准备的情况下,这样的结果很正常。球员们精神不错,但我们还是输了。”

西班牙教头坦言,很多球员都是很晚才到俱乐部报到,有的是因为欧锦赛,有的因为感染新冠病毒,“我们比赛中很多方面其实都表现不错,对我来说甚至有点出乎意料”。他

透露,欧锦赛期间受伤的比利时大将德布劳内赛前连一堂完整的训练课都没有完成,“他还需要训练,还需要时间去应对90分钟的比赛”。

对于天价新援格拉利什的表现,瓜迪奥拉也给予了肯定。“他踢出了自己的特点,创造了一些机会。他没有丢球,而且他在禁区附近总是充满威胁。”

(张薇)

亚泰锁定小组第一 国安送申花进入保级组

新华社消息 8月15日,2021中超联赛第八轮4场因天气延期的比赛进行补赛,长春亚泰3:1击败大连人锁定小组第一,北京国安4:2力克上海申花送对手进入保级组。

在长春亚泰与大连人进行的“东北德比”中,上半场亚泰占据优势,儒尼奥尔补射进球为亚泰先下一城,塞尔吉尼奥远射破门后不久就因伤离场,亚泰以两球优势进入中场休息时间。下半场,儒尼奥尔在第78分钟梅开二度,进一步帮助球队扩大了领先优势。大连人队林良铭在比赛临近结束前进球,帮助球队扳回一城。最终,长春亚泰3:1战胜大连人,这也意味着亚泰力压海港锁定了小组第一。

稍后进行的国安对阵申花的比赛中也产生了多粒进球。开场后不久,张玉宁凌空抽射首开记录,随后张稀哲点射破门,第16分钟王刚传中造成申花后卫不慎自摆乌龙。上半场20分钟过后,国安已经3:0领先。曹赟定在中场休息前为申花队扳回一球。下半场,尽管申花开始占据进攻主动权,然而国安队状态火热的前锋张玉宁再次进球,让申花距离胜利又远了一步。第96分钟,于汉超头球破门。最终,北京国安4:2战胜了上海申花。凭借这场胜利,国安在积分榜上反超申花,并取得了一个宝贵的争冠组席位。申花则进入保级组。

国安主帅比利奇在赛后说:“国安与申花进行的是一场决定性的比赛。我们赛后在更衣室小小庆祝了一下,感觉自己肩膀上的压力卸下来了。”

至此,本赛季中超第一阶段比赛全部结束。山东、广州、深圳、广州城、亚泰、海港、国安以及河北队进入争冠组,其余8支队进入保级组。中超第二阶段比赛将于今年12月1日至明年1月3日举行。

(赵建通 姚友明)

6名中国裁判人选世预赛12强赛执法大名单

《北京青年报》消息 卡塔尔世预赛亚洲区12强赛将于9月2日拉开帷幕。据了解,亚足联裁判委员会近期圈定了一份参与本届12强赛执法工作的裁判员名单。中国足协在册国际级裁判员中,马宁、傅明、张雷、沈寅豪(具备主裁、第四官员及VAR裁判员执法资格)的名字已进入这份大名单中。另有两名国际助理裁判员入列,分别是施翔、曹奕。如能最终被指派执法12强赛,他们将在亚洲足坛最高执法

舞台上进一步展示风采,同时间接为中国足球争取利益。

这个结果其实并不令人意外。在此之前,马宁、傅明已经前往卡塔尔等地执法过本赛季亚冠联赛西亚大区不同阶段赛事,傅明随后还以国际VAR裁判员身份参与了东京奥运会男足、女足正赛部分场次的执法工作。他直到8月6日才由东京返抵北京,目前仍在按防疫规定接受医学观察。

受疫情影响,中国足

协几名在册国际裁判员能否如愿执法12强赛,仍受制于各类客观因素,比如裁判员所在工作单位是否能给他们批准长假、是否符合国际旅行及相关协会会员国(地区)人员出入境管理规定等。和中国队面临长期在境外封闭集中、训练、比赛一样,一旦几位中国足协在册国际级裁判员确认参与12强赛执法,那么也很可能面临长期在境外执法、生活,这对他们而言无疑会构成巨大的挑战与

考验。

从亚足联反映的情况看,马宁、傅明非常有望作为主裁判参与12强赛首轮、次轮的比赛。而张雷如果能够参与,有可能将以VAR裁判员身份执法。沈寅豪目前仍有不确定因素,他能否执法12强赛将取决于其工作单位意见等因素。至于两名国际助理裁判员曹奕、施翔,此前也曾同马宁、傅明一道赴西亚执法亚冠比赛,因此参与此次12强赛执法问题不大。

(肖赓)



北京国安球员张玉宁(右)与上海申花球员冯潇霆在比赛中拼抢